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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Wetterstation mit 3D-
Hologramm-Anzeige. Sehen Sie damit frühzeitig, welche 
Kleidung für unterwegs angemessen ist – luftig leicht oder doch 
besser auf einen Regenguss gefasst. Und planen Sie auch 
Ausflüge, Radtouren, Picknicks u. v. m. so vorausschauend, 
dass sie nicht unerwartet ins Wasser fallen. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch 
und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit 
Sie die Wetterstation optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

 Wetterstation mit 3D-Hologramm-Anzeige 
 Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 

 2 Batterien des Typs AA/Mignon oder 
 3-V-Netzteil (z.B. NC-5536) 

Technische Daten 

Wetteranzeige 
über anschauliche 3D-Symbole 
im Kristallblock 

4 Wettersymbole 
sonnig – heiter bis wolkig – 
bewölkt – regnerisch 

Temperatur-Anzeige 0 – 50 °C/32 – 122 °F 

Luftfeuchtigkeits-Anzeige 20 – 99 % rel. 

Zeitanzeige 12/24 Stunden 

Datumsanzeige Kalender von 2000 bis 2050 
Sprachwahl für 
Wochentag 

GE/EN/FR/ES/NE/IT/DR 

Wecker mit Snooze-Funktion 
Display-Kristallblock-
Beleuchtung 

für ca. 5 s nach Tastendruck 

Stromversorgung 
2 Batterien des Typs AA/Mignon 

3-V-Netzteil 

LCD-Display 8,7 cm / 3,4‘‘ 
Maße 14,3 x 10 x 3,5 cm 

Gewicht 340 g (ohne Batterien) 
 

Produktdetails 

 

 
 

 
 

Inbetriebnahme 

1. Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der 
Wetterstation und legen Sie 2 Batterien des Typs AA ein. 
Achten Sie auf die richtige Polarität. Diese ist im Inneren des 
Batteriefachs angegeben. 

HINWEIS: 

Die Wetterstation kann auch mit einem geeigneten  
3-V-Netzteil betrieben werden. Stellen Sie vor 
Anschluss des Netzteils sicher, dass sich keine 
Batterien im Batteriefach befinden – Explosionsgefahr! 
 

Beachten Sie auch die Polung des Netzteils (Pluspol 
innen) 

 

2. Gehen Sie in den Zeiteinstellungs-Modus, indem Sie die 
MODE-Taste drücken. 

3. Gehen Sie in den Einstellung-Modus für Jahr und Tag, 
indem Sie die UP-Taste  3 Sekunden lang drücken. 

4. Stellen Sie die 12- oder 24-Stunden-Zeitanzeige ein, indem 
Sie die UP-Taste drücken. 

5. Stellen Sie die °C- oder °F-Temperatur-Anzeige ein, indem 
Sie die DOWN-Taste drücken. 

6. Stellen Sie den Wecker an oder aus, indem Sie die ALARM-
Taste drücken.  

7. Aktivieren Sie für 5 Sekunden die Beleuchtung und die 
Snooze-Funktion, indem Sie die SNOOZE/LIGHT-Taste 
oben auf der Station drücken. 

HINWEIS: 

Eine Dauerbeleuchtung ist nur im Netzteilbetrieb  
möglich. 

Einstellen von Zeit und Datum 

1. Gehen Sie in den Zeit- und Datums-Einstellungs-Modus, 
indem Sie die MODE-Taste drücken.  

2. Stellen Sie in dieser Reihenfolge Jahr, Monat, Tag, Sprache, 
Stunde und Minute ein, indem Sie die UP-Taste oder die 
DOWN-Taste drücken. 

3. Sprachwahl: Für die Anzeige des Tages haben Sie die Wahl 
aus Deutsch (GE), Englisch (EN), Französisch (FR), 
Spanisch (ES), Italienisch (IT, Niederländisch (NE) und 
Dänisch (DR). 

Einstellen des Weckers 

1. Gehen Sie in die Einstellung der Weckzeit, indem Sie die 
ALARM-Taste 3 Sekunden lang drücken.  

2. Stellen Sie die Stunde ein, indem Sie die UP-Taste oder die 
DOWN-Taste drücken. Drücken Sie dann die ALARM-Taste 
und wechseln Sie zur Minuten-Anzeige. 

3. Stellen Sie die Minute ein, indem Sie die UP-Taste oder die 
DOWN-Taste drücken. Bestätigen Sie die Zeiteinstellung, 
indem Sie die ALARM-Taste drücken. 

4. Kehren Sie in den Zeitanzeige-Modus zurück, indem Sie 
nochmals die ALARM-Taste drücken. 

An-/Ausstellen des Weckers 

 Stellen Sie den Wecker an oder aus, indem Sie im 
Zeitanzeige-Modus die ALARM-Taste drücken.  

 Wenn der Wecker angestellt ist, erscheint das Glocken-
Symbol über der Sekunden-Anzeige auf dem LCD-Display. 

Wettervorhersage 

1. Stellen Sie die Wetterstation in eine möglichst natürlich 
belüftete Umgebung, um beste Vorhersagen zu erhalten. 
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2. Die Wetterprognose wird jeden Tag um 11 Uhr einmal 
aktualisiert. Sie wird anhand der gemessenen Temperatur- 
und Feuchtigkeitswerte ermittelt und mit dem entsprechenden 
Symbol im Kristallblock angezeigt. 

 
Temperatur Luftfeuchtigkeit 

< 15°C ≤ 33 % 

15,1-25°C ≤ 52 % 

> 25,1°C ≤ 57 % 

 
Temperatur Luftfeuchtigkeit 

< 15°C 34-62 % 

15,1-25°C 53-67 % 

> 25,1°C 58-72 % 

 
Temperatur Luftfeuchtigkeit 

< 15°C 63-68 % 

15,1-25°C 68-76 % 

> 25,1°C 73-83 % 

 
Temperatur Luftfeuchtigkeit 

< 15°C > 69 % 

15,1-25°C > 77 % 

> 25,1°C > 84 % 

Batteriewechsel 

Wenn die Beleuchtung des LCD-Displays und der 3D-Wetter-
symbole schwächer wird, öffnen Sie das Batteriefach auf der 
Rückweite und ersetzen Sie die alten Batterien durch zwei neue 
des Typs AA/Mignon. Achten Sie dabei auf die im Batteriefach 
angezeigte Polarität. 

Sicherheitshinweise  

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

 Entfernen Sie die Batterien bevor Sie ein 3-V-Netzteil 
anschließen. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie 
bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
NX-6867-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-6867 ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette station météo avec 
hologramme 3D. Vous pouvez ainsi savoir quels vêtements 
seront les plus appropriés pour la journée. Prévoyez vos 
excursions, promenades à vélo et pique-niques sans risquer de 
vous faire tremper par la pluie. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Station météo 3D 
 Mode d'emploi 

Accessoires requis : (disponibles séparément sur 
https://www.pearl.fr) 

 2 piles AAA ou 
 Adaptateur secteur 3 V 

Caractéristiques techniques 

Affichage de la météo Symboles 3D clairs dans un bloc 
de cristal 

4 symboles météo Ensoleillé – Dégagé à nuageux – 
Nuageux – Pluvieux 

Affichage de la 
température 0 – 50 °C / 32 – 122 °F 

Affichage du taux 
d'humidité de l'air 20 – 99 % 

Affichage de l'heure 12/24 h 

Affichage de la date Calendrier de 2000 à 2050 
Sélection de la langue 
du jour de la semaine 

GE/EN/FR/ES/NE/IT/DR 

Réveil avec fonction Snooze 

Éclairage bloc de cristal 5 s env. sur pression d'une touche 

Alimentation 
2 piles AAA 

Adaptateur secteur 3 V 

Écran LCD 8,7 cm / 3,4" 

Dimensions 14,3 x 10 x 3,5 cm 

Poids 340 g (sans piles) 

Description du produit 

 

 

Mise en marche 

1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière de la station 
météo et insérez 2 piles AA. Veillez à respecter la polarité. 
Celle-ci vous est donnée au fond du compartiment à piles. 

NOTE : 

La station météo peut également être utilisée à l'aide 
d'un adaptateur secteur 3 V. Avant de brancher 
l'adaptateur secteur, assurez-vous que le 
compartiment à piles ne contient aucune pile : risque 
d'explosion ! 
Veillez à respecter la polarité de l'adaptateur secteur 
(pôle positif à l'intérieur). 

 

2. Accédez au mode de réglage de l'heure en appuyant sur le 
bouton MODE. 

3. Accédez au mode de réglage de l'année et du jour en 
appuyant sur le bouton UP pendant 3 secondes. 

4. Réglez l'affichage de l'heure sur 12 ou 24 h en appuyant sur 
la touche UP. 

5. Régler l'affichage de la température sur °C ou °F en 
appuyant sur la touche DOWN. 

6. Allumez ou éteignez le réveil en maintenant la touche 
ALARM appuyée.  

7. Activez le rétroéclairage et la fonction Report de sonnerie, en 
appuyant sur la Touche Sommeil/Lumière sur le haut de la 
station. 

NOTE : 

L'éclairage continu n'est disponible qu'en 
fonctionnement sur adaptateur secteur. 

Réglage de la date et de l'heure 

1. Accédez au mode de réglage de l'heure et de la date en 
appuyant sur la touche MODE.  

2. Réglez, dans cet ordre, l'année, le mois, le jour, la langue, 
l'heure et les minutes en appuyant sur la touche Up ou 
Down. 

3. Choix de la langue : choisissez la langue d'affichage du jour 
parmi l'allemand (GE), l'anglais (EN), le français (FR), 
l'espagnol (ES), l'italien (IT), le néerlandais (NE) et le danois 
(DR). 

Régler le réveil 

1. Accédez au réglage de l'heure de l'alarme en appuyant sur 
la touche ALARM pendant 3 secondes.  

2. Réglez l'heure en appuyant sur la touche UP ou DOWN. 
Appuyez ensuite sur la touche ALARM pour passer à 
l'affichage des minutes. 

3. Réglez les minutes en appuyant sur la touche UP ou DOWN. 
Enregistrez les réglages en appuyant sur la touche ALARM. 

4. Revenez au mode d'affichage de l'heure en appuyant de 
nouveau sur la touche ALARM. 

Allumer/éteindre le réveil 

 En mode Affichage de l'heure, allumez ou éteignez le réveil 
en maintenant la touche ALARM appuyée.  

 Lorsque l'alarme est réglée, l'icône de la cloche apparaît au-
dessus de l'affichage des secondes sur l'écran LCD. 

Prévisions météorologiques 

1. Placez la station météo dans un environnement naturellement 
aéré pour de meilleures prévisions. 
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2. Les prévisions météorologiques sont actualisées chaque jour 
à 11 h. Elles sont calculées à partir des températures et de 
l'humidité mesurées, et affichées par le symbole 
correspondant dans le bloc cristal. 

 
Température Humidité de l'air 

< 15 °C ≤ 33 % 

15,1 – 25 °C ≤ 52 % 

> 25,1 °C ≤ 57 % 

 
Température Humidité de l'air 

< 15 °C 34 – 62 % 

15,1 – 25 °C 53 – 67 % 

> 25,1 °C 58 – 72 % 

 
Température Humidité de l'air 

< 15 °C 63 – 68 % 

15,1 – 25 °C 68 – 76 % 

> 25,1 °C 73 – 83 % 

Remplacer les piles 

Lorsque le rétroéclairage de l'écran LCD ou l'éclairage des 
symboles météo 3D faiblit, ouvrez le compartiment des piles à 
l'arrière et remplacez les anciennes piles par deux nouvelles 
piles AA/Mignon. Ce faisant, veillez à respecter la polarité 
inscrite dans le compartiment à piles. 

Consignes de sécurité  

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 N'ouvrez pas le produit vous-même sauf pour changer les 
piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 
avec l'appareil. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point 
de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-6867 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, et 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr.  


